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No dia  19 de  junho de 2017, às 18 horas e 30 minutos estiveram nas dependências da Câmara
Municipal  os  seguintes  vereadores:  ALEF  ASSOLINI,  DENIR  GEDOZ, ENIO  GROLLI,
EVERSON KIRCH, FABIO DOLZAN, LUCIANO BARONI, LUCILENE MARCHI DE SOUZA,
MARIA ROSALIA FREITAG COUSSEAU, MATEUS CHIES GUERRA,  MIGUEL ALBERTO
STANISLOSOSKI E  VALMOR  DA ROCHA.  O  Presidente  Denir  Gedoz declarou  aberto  os
trabalhos  da  presente  sessão  com  a  execução  do  Hino  Nacional  Brasileiro.  Expediente:
Requerimento  nº  06/2017  –  Alef  Assolini  –  Convite  Bombeiros  Voluntários  –  Aprovado  por
unanimidade.  Ata  nº  24/2017 –  Sessão  Comemorativa  do  dia  29/05/2017.  Aprovada  por
unanimidade. Ata nº 26/2017 – Sessão Ordinária do dia 05/06/2017. Aprovada por unanimidade.
Ata nº 27/2017 – Sessão Ordinária do dia 12/06/2017. Discussão e votação na próxima sessão. Of.
nº 889/2017/SMA – Resposta ao Pedido de Informações nº 13/2017, do Vereador Fabio Dolzan.
Indicação 148/2017 – Vereadora Maria Rosalia Freitag Cousseau - Instalação de cercas de proteção
em parques infantis, canteiros de flores e pombal.  Indicação 149/2017 – Vereador Miguel Alberto
Stanislososki – Patrolar e colocar brita nas comunidades do Forromeco e Santa Luiza.  Indicação
150/2017 – Vereador Miguel Alberto Stanislososki – Que sejam tomadas providências no esgoto do
bairro Bela Vista. Indicação 151/2017 – Vereador Valmor da Rocha – Trocar lâmpada queimada na
rua Suíça, proximidades da residência nº 547. Indicação 152/2017 – Vereador Valmor da Rocha –
Trocar lâmpada queimada no final da rua Bento Gonçalves, nas proximidades da residência nº 936.
Indicação 153/2017 – Vereador Valmor da Rocha –  Providenciar a construção de bocas de lobo
junto a rua Nilo Emílio Guerra, bairro Ponte Seca. Indicação 154/2017 – Vereador Valmor da Rocha
– Reparos na tampa da galeria de esgoto localizada na rua 21 de Abril, esquina com a rua Guinter
Stum,  no  bairro  Navegantes.  Indicação 155/2017 –  Vereador  Valmor  da  Rocha –  Providências
quanto a existência de esgoto a céu aberto localizado no final da rua Bento Gonçalves. Indicação de
Projeto  de  Lei  nº  14/2017  –  Vereador  Valmor  da  Rocha  -  “Institui  o  Dia  Municipal  contra
Preconceitos”. Pequeno Expediente: Não há inscritos. Uso da tribuna: VEREADORA MARIA
ROSALIA FREITAG COUSSEAU: Diz que faz o uso da Tribuna pois nas explanações pessoais
não há tempo suficiente e a vereadora gostaria de dar mais ênfase ao assunto que vai mencionar; Fez
um pedido de colocação de cercas de proteção nos parques infantis, canteiros de flores, inclusive do
pombal, fez o referido pedido porque nos últimos dias pode ser visto os canteiros cercados com fitas
de trânsito  porque o pessoal anda de bicicleta, de skate, animais  passam pelos canteiros, ninguém
respeita e não tem como manter as flores nos canteiros, inclusive andam de skate em cima dos
bancos; No parquinho a vereadora diz que já mencionou em outras vezes a importância de cercar os
parquinhos e dividir onde é a área das crianças e dos animais, animais e crianças não podem dividir
o mesmo espaço pois sabe-se da contaminação, da areia, dos dejetos, que alguns ajuntam outros não,
xixi não tem como ajuntar, cachorros perdem pêlos, lambem brinquedos e a vereadora não acha
justo que compartilhem o mesmo espaço das crianças; Também no parque central teria de colocar
uma cerca maior, pois ali tem praça de alimentação, várias mães mandaram para a vereadora fotos
de dejetos humanos no escorregador, as pessoas vomitam nos brinquedos e bancos e não é justo que
as crianças tenham de ficar neste mesmo espaço; O pombal é um local muito bonito e que também
devia ser cercado, mas não se pode esquecer que as crianças deixam bico cair e colocam direto na
boca,  uma comida,  um salgadinho que cai  no chão eles ajuntam e comem e há várias doenças
transmitidas por pombos, gatos, cachorros, entre outros animais; A vereadora trouxe fotos de outras
cidades para demonstrar o quanto seria prático, fotos de cercas feitas de madeira inclusive e sabendo
que o município adquiriu aquela área do Salvi e quantas torras de eucalipto tem lá dentro, com
criatividade  a  própria  prefeitura  pode fazer,  não  precisa  nem gastar  dinheiro  com uma serraria
porque em dias de chuva tem o pessoal da prefeitura, tem os PSC's que são prestadores de serviço da
comunidade  que  também  podem  ser  utilizados  e  dessa  madeira  também  dá  para  criar  placas
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educativas; o próprio vereador Miguel trouxe em sessão passada fotos de lixo espalhado em uma
comunidade e a vereadora diz que os próprios moradores poderiam se reunir, comprar uma lixeira e
pôr pois sobra tudo para a prefeitura e em sua casa a vereadora diz que comprou a lixeira para o seu
lixo ser recolhido, então o interior também devem se reunir três ou quatro famílias e comprar uma
lixeira porque se o lixo todo estava esparramado lá é porque alguém colocou, então dá para brincar
com a madeira e fazer muita coisa diferente, muita coisa bonita e sem gastar muito; Um município
como Carlos Barbosa que é exemplo para vários municípios, tem um governo determinado, sólido, a
vereadora  não acredita  que  seja  muito  gasto  de  fazer  isso  e  pensar  o  quanto  se  terá  um local
agradável,  esteticamente falando mais  bonito e  será possível  prevenir,  porque muito se fala  em
saúde, em obras mas pouco se faz para prevenção, cercar os parquinhos seria a parte prioritária de
prevenção.  Aparte  Vereadora Lucilene Marchi:  A vereadora  diz  que  como mãe ela  tem essa
preocupação e acredita que a maioria das mães tenha em relação aos dejetos dos animais porque as
crianças deixam cair bico, põem a mão no chão e vai direto para a boca e sabe-se das diversas
doenças que são vinculadas a fezes e urina, micoses, leptospirose, toxiplasmose, então diz que as
cercas seriam a parte mais importante da indicação e daria para pintar as cercas coloridas ficando
bem bacana e parabeniza a vereadora Rosalia pela indicação. VEREADORA MARIA ROSALIA
FREITAG COUSSEAU:  Diz que não dá para esquecer também da ornitose que é a doença dos
pombos, sabe-se até de pessoas que tinham no município, não se pode dizer que são destes pombos
da estação mas é preciso se preocupar com isso; E o jogo das cores tem o Centrinho que faz um
trabalho maravilhoso e dá para fazer placas educativas que podem ser usadas em esquinas onde o
pessoal costuma aglomerar lixo, galhos, sofás, porque quando um coloca uma sacola todo mundo se
sente a vontade para colocar também. Aparte Vereador Everson Kirch: Diz que é bem importante
e oportuna a indicação da vereadora pois essas fitas que o pessoal tem colocado no centro para isolar
os canteiros fica com um aspecto bastante feio, é uma fita de trânsito usada para o pessoal não
invadir os canteiros, com uma proteção mais bonita com certeza ficaria outro porte, outra qualidade
para a praça, mas o mais importante do cercamento talvez seja a questão dos dejetos dos animais, é
uma questão de saúde pública e alguns proprietários  de animais cuidam muito,  mas os animais
soltos é difícil controlar, tendo a proteção seria possível ter bem mais limpeza aos locais; Outra
questão bem oportuna é a questão de segurança, pois a criança está brincando daqui a pouco corre
para a rua sem mais nem menos, tendo uma proteção já contém um pouco mais, protege as crianças
também. Deixa como sugestão para a vereadora Rosalia que se fizesse uma indicação para que
empresas  parceiras  pudessem  adotar  o  local,  poderia  se  fazer  um  projeto  de  lei  onde  todos
assinassem  em  conjunto,  para  autorizar  que  a  prefeitura  desse  para  uma  empresa  explorar
determinado  local  e  em  troca  disso  colocasse  lá  sua  propaganda,  a  empresa  poderia  fazer  o
cercamento,  manter  e  ainda  explorar  sua  publicidade.  Parabeniza  a  vereadora  pela  indicação.
VEREADORA MARIA ROSALIA FREITAG COUSSEAU: Diz ser importante o que vereaodor
mencionou sobre o aspecto das fitas porque realmente não é bonito e não satisfaz a necessidade, pois
não impede os cachorros de passarem nem os gatos e em relação das empresas foi mencionado
também das paradas de ônibus que seria importante, isso tudo teria de partir do Executivo, sendo
bem pensado seria interessante para manter os locais pois são locais importantes para a população.
Aparte Vereador Fabio Dolzan:  O vereador vê duas questões: a primeira de gosto pessoal seu,
pensa que quanto menos intervenção melhor em questão de embelezamento, mas por questão prática
o  proposto  pela  vereadora  é  muito  interessante  justamente  por  questão  de  saúde  pública,  das
crianças, cachorros, mas muito passa também pela educação da população, o vereador lembra que
no início do ano fez uma indicação para utilização de publicidade institucional  para que sejam
realizados alguns projetos de educação do povo, recolhimento de dejetos, sabe-se que não precisaria
se houvesse uma educação a contento mas não existe isso ainda, a cultura não só em barbosa e em
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barbosa ainda é boa mas se analisar em todo o país é bem deficitária, vê isso como uma questão de
necessidade de conscientização da população porque uma cerca não vai evitar que vá uma pessoa
durante a noite e defeque no escorregador e infelizmente isso é uma questão cultural que deveria ter
algum projeto por parte da prefeitura para conscientizar a população desse aspecto. Aproveita o que
o vereador Everson Kirch falou de fazer parceria com as empresas,  não precisa beneficiar uma
exclusivamente,  pode  ser  um  parquinho  uma  em  outro  parquinho  outra  e  assim  por  diante  e
parabeniza  a  vereadora  pela  indicação.  VEREADORA  MARIA  ROSALIA  FREITAG
COUSSEAU: Pensa que é importante o que o vereador Fabio mencionou e diz que também prefere
os canteiros sem nada mas se não fizer algo para proteger não vão se ter canteiros; E em questão de
educação nunca se atingirá e se pensar assim também não se terá presídios pois é necessário educar
as pessoas,  não dá para ir muito longe, talvez seja preciso pensar em cercar para ter uma praça
bonita, um parque bonito, um parquinho saudável para as crinças e no parque da área central talvez
precise de uma rede maior, uma coisa maior para impedir. Ordem do Dia: Projeto de Lei 51/2017
– Altera a redação do art. 1º da Lei nº 2.200, de 10 de março de 2009, que autoriza o poder executivo
a  receber,  em  cessão  de  uso,  imóvel  de  propriedade  da  Associação  Assistencial,  Comunitária,
Cultural, Esportiva e Recreativa Juventude, AACCER-JU, com sede na localidade do Cinco da Boa
Vista,  neste  Município.  Aprovado por  unanimidade.  Explanações  Pessoais:  Vereador Luciano
Baroni:  Fala de sua satisfação em ter estado na Casa participando do importante evento ocorrido
intermediado pelo vereador Alef e deputado Tiago Simon, a Câmara através da mesa diretora cedeu
o espaço e estiveram na Casa o Prefeito de Garibaldi, Vice-prefeito de Bento Gonçalves, o Prefeito
de Carlos Barbosa,  Comandantes  da Brigada Militar  e Polícia  Civil,  Delegado da Polícia Civil,
Coronel Aragon que foi Chefe da Equipe de Segurança das Olímpiadas; Foi um evento bastante
produtivo, foi falado sobre monitoramento e cercamento eletrônico das cidades, embora o sistema
aqui pelo que se sabe não tem dado resultado foi falado sobre a importância disso, já tinha referido a
muito tempo atrás que quando fosse instalado seriam policiais olhando, fazendo policiamento,  e o
vereador entendia que  se fosse para   considerar  dessa forma nada mais justo que fosse anunciado
através de banners que a cidade é monitorada; Foi um evento importante que demonstra que a Casa
está inserida nos problemas da sociedade. Outra coisa que lhe deixa muito satisfeito é a surpresa que
a nova sede está causando, de forma positiva as pessoas para quem o vereador apresentou, isso
mostra a decisão correta tomada, apesar do movimento que era só anunciada a questão dos gastos
mas é um investimento que foi acertado, o Presidente tem todos os méritos por esse acerto e se está
em um lugar digno, onde tudo funciona, tem som, iluminação, acessibilidade, em breve terão salas
para os vereadores se reunirem, pensa que o Poder Legislativo está no caminho certo, como várias
vezes o PMDB foi criticado por essa decisão, o vereador pensa que o PMDB tomou a decisão certa,
se tem um espaço para muitos anos e o vereador sente-se orgulhoso por estar na Casa, há dignidade
agora. Vereador Everson Kirch: Diz que na manhã do dia 18 de junho esteve presente no almoço
de Santa Luiza em São Luiz e indo para lá pode ser observado não só para o vereador mas pela
população que se deslocou para lá que em determinados pontos a estrada tem muito barro, isso em
virtude da chuva, mas agora que o tempo está mais seco a prefeitura tem que passar nestes locais
para dar uma estrutura necessária, colocar materia, colocar brita, o vereador Miguel também pediu
por  esta  melhoria  e  é  importante  que a  prefeitura  atenda a  comunidade,  não  só lá,  o  vereador
também recebeu ligações de Santo Antônio de Castro em vários pontos existem locais que precisa
ser colocado brita para poder firmar um pouco mais a estrada, também nas ruas do bairro Imigrantes
onde falta calçamento em duas ou três ruas, lá tem um local praticamente intransitável e foi pedido
para a  prefeitura colocar lá também material  e seria necessário fazer  o quanto antes porque ali
também passa transporte de estudantes, caminhão do lixo, quando o barro é demais a estrada se
torna muito lisa e pode ocorrer um acidente, então é uma demanda bastante urgente que precisa ser
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resolvida o quanto antes. Falando em Santa Luiza diz que lembra que o Prefeito Zibetti em sua
campanha  prometeu  que  seria  feito  asfalto  até  São  Luiz,  isso  será  cobrado  e  serão  bastante
veementes não deixando isso cair no esquecimento, porque já que foi prometido todos terão que
cobrar que se faça essa obra para aquela região pois os moradores estão aguardando. Também tem
que agradecer porque ainda no ano passado, no governo Xavier fez um pedido para que se reabrisse
os  bueiros  na  rua  25  de  setembro,  rotatória  da  Tramontina, agora  com a  obra  que  está  sendo
concluída ali de recapeamento e melhoria do local, a tempos atrás o vereador observou que não
haviam sido abertos os bueiros e  em conversa com o Rodrigo Stradiotti agora observou que foi
reaberto os três bueiros de quem vem do Triângulo em direção ao Centro, assim quando chove muito
a água acaba penetrando nas tubulações e não molha as pessoas que fazem uso das calçadas laterias
e naquele espaço interno que as pessoas usam para cruzar a faixa de segurança. Então quando uma
demanda é  atendida não tem vergonha nenhuma de agradecer  e  dizer  que  bom que foi  feito  e
reconhecer que é  útil para a população e bom para a cidade. Vereador Fabio Dolzan: Fala sobre o
recebimento da respostas do seu Pedido de informações de nº 13 sobre as compensações ambientais
em obras públicas, o questionamento nº1 era sobre as escolas do bairro Bela Vista e Vila Nova e
segundo o que informa o PI não teve licenciamento ambiental porque o período de cadastramento
para liberação de recursos para construção destas o município precisava dispor de dois terrenos e
não havia tempo hábil para tal. O vereador diz que a partir do momento que se trata o meio ambiente
como um órgão,  até  se  tem a  Secretaria  de  Meio  Ambiente  que  trabalha  só  para  evitar  danos
ambientais, cada um tem que colocar a mão na consciência e fazer sua parte o município não vem
fazendo, ninguém vai ser louco de dizer que o meio-ambiente deve ser priorizado em detrimento a
saúde e a educação, tudo tem que andar em paralelo e muitas vezes é comentado que a prefeitura faz
força tarefa para isso e para aquilo mas para o que realmente importaria que seria o meio-ambiente e
a questão das construções das escolas não foi feito, mesmo sabendo que o prazo era curto poderiam
ter feito, poderiam ter juntado duas ou três pessoas que detém conhecimento em meio-ambiente e
poderiam ter feito esses licenciamentos; Em outro questionamento sobre a duplicação de uma via da
cidade foi informado que por um lapso possivelmente de ruído de comunicação e informação entre
secretaria envolvidas a devida compensação não foi realizada nos termos da licença ambiental, a
prefeitura fez o licenciamento para tal obra mas ainda não fez nenhuma compensação ambiental
referente a isso; É possível ver que muitos agricultores, muito pessoal do interior as vezes é punido
por coisas pequenas, o vereador não quer dizer que não devam ser punidos pois tudo que envolve
meio-ambiente hoje em dia é uma pauta muito grande em todo o mundo e não querendo defender os
agricultores que realmente fazem queimadas e corte de árvores nativas mas se essas pessoas devem
ser punidas a prefeitura também devia fazer sua parte. Pede que seja tomado mais cuidado nesse
aspecto  e  que  quem  sabe  consigam  realizar  em  tempo  hábil  tanto  a  compensação  quanto  o
licenciamento  e  as  obras  públicas  também.  Vereador  Valmor  da  Rocha:  Fala  sobre  as  três
indicações que fez, uma na rua 21 de abril no bairro Navegantes, há um problema em uma boca de
lobo que por ser em uma esquina é muito perigosa e tem que ser tomada as providências, ser feito
algum  reparo  imediatamento  porque  pode  causar  algum  dano,  em  conversa  com  o  secretário
Gelmini este lhe garantiu que seria mandado alguém no local para verificar; Outra indicação é na rua
Bento Gonçalves, no final da rua há um esgoto que sai bem a beira do calçamento e se espalha pela
vegetação causando mau cheiro,  além de  mosquitos,  esse esgoto  fica  sendo espalhado mais  ou
menos por 50 metros até chegar em um riozinho;  E a outra diz que quando fazem loteamento o
vereador não sabe o que é colocado, se é fiscalizado, quantas bocas de lobo é pedido para ser
colocado, mas está sempre se pedindo mais bocas de lobo e no bairro Ponte Seca na rua Nilo Emílio
Guerra o vereador pede também mais construção de bocas de lobo pois cada chuva que dá alaga e os
moradores tem problemas até para sair de suas próprias casas. O vereador diz também que ele e o
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vereador Everson Kirch estiveram uma tarde no bairro Triângulo observando e foi comentado que a
boca de lobo estava obstruída e o serviço foi feito, há poucos dias o vereador esteve novamente no
local e o escoamento de água está muito bom e agradece, diz que critica quando tem que criticar e
agradece quando é executada a obra. Vereador Alef Assolini: Assim como o vereador Luciano faz
uma observação sobre o evento ocorrido na tarde do dia 19 de junho que teve inclusive a presença
do  Tenente-Coronel  Diretor  Geral  da  Força  Nacional  de  Segurança  que  falou  sobre  o  sistema
integrador de câmeras de vídeomonitoramento e diz que se realmente os pardais conseguissem fazer
toda a integração não aconteceria coisas como aconteceu este ano com os desmanches da cidade
porque a partir  do momento que fosse roubado o veículo em Porto Alegre ia chegar em Carlos
Barbosa já teria sido identificado, possivelmente já teria sido pego lá embaixo ainda pela Federal e
diz  que  é  bom que  o  pessoal  esteja  pensando  nesta  integração  e  tomara  que  não  seja  apenas
promessa de campnha também porque afinal os deputados já estão fazendo a campanha deles para o
ano  que  vem,  que  tomem  providências  em  realmente  fazer  já  que  os  prefeitos  se  mostram
interessados. Também parabeniza a prefeitura e vai de encontro ao que o vereador Everson Kirch
falou de Santa Luiza; Em conversa com Fernando Demarchi este disse ao vereador Alef que haviam
16 pontos com atolador que não passava nada e conseguiram arrumar uns 8 no primeiro dia que
secou, no segundo dia começou a chover de novo e o pessoal trabalhou embaixo de chuva para
colocar brita, possivelmente ainda tem vários pontos mas enaltece o trabalho deles pois estavam
trabalhando arduamente  para  resolver  isso  e  com certeza  em breve  vai  ter  o  asfalto  já  que  foi
promessa. Falando em bocas de lobo e esgotos diz que em janeiro fez uma indicação para ver sobre
uma  tubulação que saia de uma residência lá em Desvio Machado e o esgoto dela caia em uma
valeta que dava em um banhado do lado da cciclovia e quem vai andar na ciclovia até Desvio
Machado depois  do Fiorotto  consegue ver,  e  ainda  está  da  mesma forma,  passaram 6  meses  o
vereador  não  sabe  se  não  conseguiram dar  uma  olhada  mas  se  a  administração  quiser  ele  se
disponibiliza a ir junto e mostrar o local. Vereadora Maria Rosalia Freitag Cousseau: A vereadora
diz que esteve em Santa Luiza e realmente tem algumas situações pendentes na estrada ainda, o
pessoal está arrumando e diz que estará junto com o vereador Everson cobrando o asfalto até São
Luiz, a importância deste asfalto para esse povo. E como já mencionou em outros dias trabalhando
na agricultura não se faz ideia do que o agricultor sofreu nestes dias de chuva, são situações de
extrema necessidade e cada caso dá a impressão de ser o mais importante e não é fácil escolher se
atende Pedro ou Paulo se chegam 10 situações juntas e a vereadora continua a frisar que precisam
sub-prefeitos pelo menos de dois a três para resolver em algumas regiões, a experiência na secretaria
lhe leva a entender que o subprefeito além de conhecer cada morador, conhece os problemas e pode
ir antes para prevenir e se choveu durante no outro dia chegar lá e ver as situações porque conhece o
local e na cidade fica difícil resolver toda a situação do interior; Em relação a indicação feita pela
vereadora muitas mães lhe pediram e ela sabe da necessidade de separar as crianças dos animais, dos
dejetos de animais nos parquinhos, então solicita que sejam separados, que cerquem os parquinhos
porque é de extrema necessidade e prevenção de saúde, que cerque-se os canteiros pois são muito
bonitos  e todos querem flores no centro da cidade e não se consegue em função de crianças e
animais mas tem que saber separar o que é para criança, animais, pode-se fazer um trabalho bonito,
preventivo e de saúde para o município. Vereadora Lucilene Marchi: Fala sobre o projeto 51 que
foi aprovado e é para cedência ao Poder Executivo o ginásio do Juventudo do Cinco da Boa Vista,
diz que há uma verba de quase R$ 400.000,00 esperando para ser usada já há alguns e acredita que
com essa cedência poderá ser dado andamento ao término da construção do ginásio. E diz também
que só corrigindo a fala do vereador Miguel sobre a subprefeitura do Cinco estar fechada diz que seu
pai trabalha lá e em nenhum momento esteve fechada, nem o período de férias, o operador que ficou
auxiliou nas outras subprefeituras também, não há subprefeito mesmo mas o pessoal está se virando,
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está na estrada patrolando, colocando brita, está funcionando normalmente e acha muito importante
a  vinda  do  subprefeito  para  poder  dar  uma  continuidade  maior,  mas  está  funcionando  normal.
Vereador Enio Grolli:  Comunica sobre a reunião com a gerente dos Correios de Carlos Barbosa,
Sra. Sirlei sobre a volta dos Correios para o interior, foi formada comissão que é representada pelos
vereadores Enio Grolli, Alef Assolini, Miguel A. Stanislososki e Valmor da Rocha, esteve presente
também o Secretário da Administração Fabio Fiorotto, Assessor Jurídico da Prefeitura Dr. Jusinei
Foppa,  Assessora  Jurídica da  Câmara  de Vereadores  Dra.  Paula Zanetti  Bonacina para  rever  os
contratos antigos e a gerente mostrou fatos novos para poder voltar o correio do interior, a reunião
será as 15:00 horas do dia 20 de junho. Também no dia 20 ocorrendo tempo bom seria feita a
abertura da estrada de Arcoverde que vai até o poço d'agua que vai ser feito e já está em licitação.
Sobre o projeto 51 diz que em 2011 tiveram reunião com o Deputado Enio Bacci para conseguir a
verba, estando presente na época o pai da vereadora Lucilene, o Sr. Carlos Campana, os Danieli, na
época o vereador Enio era presidente do PDT de Arcoverde, o Junior Moccelin era presidente do
PDT de Carlos Barbosa e foram feitas reuniões para viabilizar tal verba e o vereador diz que é bom
que esteja quase em fase final,  espera que dê tudo certo e seja útila para a comunidade do Cinco.
Vereador Miguel A. Stanislososki: Agradece pela roçada que foi feita de Arcoverde a Coblens, o
vereador diz que reclama quando precisa mas quando é feito sempre agradece. E diz que ele não
falou  que  a  subprefeitura  estava  fechada  apenas  aprovou  o  projeto  justificando  para  colocar  o
subprefeito,  diz  que  se  tem  gente  que  trabalha  na  subprefeitura  ele  não  é  chefe  de  obra  só
fiscalizador e quer que seja feito um bom trabalho. Diz também que esteve na festa em Santa Luiza
e pede para o secretário de obras que tome providências porque do Forromeco até Santa Luiza tem
que ver como está a estrada, a esquerda onde vai Linha Ely um pedaço foi feito e colocado brita mas
do Posto de Saúde até Santa Luiza está em péssimas condições, então pede que sejam tomadas
providências. Sobre a indicação da placa que indique os nomes de todos os bairros, porque houve
um assalto no bairro Imigrante que no rádio foi noticiado como divisa com Garibaldi, e tem placas
de rua também que precisam ser recolocadas como na rua Adair Bortolini que até isso arrancaram,
então pede que a prefeitura tome providências pois o bairro lá está abandonado, tem que fazer uma
geral pro bairro Imigrante. Sobre o esgoto do bairro Bela Vista diz já ter apresentado fotos e tudo,
então gostaria que o secretário de obras fizesse reunião com o pessoal pois eles estão de acordo em
pagar os canos e tomasse as providências e colocasse a mão de obra para canalizar o esgoto que está
em  péssimas  condições  e  correndo  a  céu  aberto.  Vereador  Denir  Gedoz:  Falando  em  meio-
ambiente diz que foi recebida a resposta de Brasília sobre o Código de Meio-ambiente do município,
já foi passado para a Dra. Paula que irá analisar e confrontar as informações recebidas mas também
tem uma emenda do vereador Fabio que vem em encontro ao questionamento que foi feito a DPM
no ano passado e a resposta obtida da DPM e também nesta reposta tem algumas atribuições que não
cabem ao município e que está dentro do Código que tem que alterar e já está no Código Nacional,
nos  próximos  dias  quando  a  Dra.  Paula  terminar  os  estudos  e  se  tiver  alterações  terá  que  ser
encaminhado a empresa que fez o Código, para depois trazer para discussão na Casa. Quanto ao
evento ocorrido na tarde do dia 19 o vereador diz que acredita que foi muito válido pela questão de
falar de segurança que muito já foi debatido na Casa, o vereador Luciano quando foi presidente fez
o  fórum  da  segurança  que  surgiu  algumas  ideias,  surgiu  leis  e  acredita  que  Carlos  Barbosa,
Garibaldi,  Bento  Gonçalves  fazem  um  monitoramento  sim  para  dentro  do  seu  município,  é
necessário avançar e integralizar com municípios e Estado para que se possa cada vez mais ter
segurança na região e aproveitar a questão da evolução da tecnologia para que venha em benefício
da comunidade, a tecnologia é muitoa boa sim quando beneficia a comunidade, tem que ajudar e tem
que  ter  algumas  participações  sim  do  município  com Garibaldi  e  Bento  Gonçalves  até  outros
municípios da região para que se busque evoluir e poder fazer o circuito fechado da segurança. O
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município está disposto, Garibaldi através do Prefeito Cettolin também se colocou a disposição, o
Prefeito de Bento, representado pelo Vice-Prefeito também está a disposição e nos próximos dias
devem ter reunião avançando sobre o tema. Mas é importante que a Casa participou do debate e
trouxe  para  cá  um debate  tão  importante  que  aconteceu  quando se  fala  em segurança  pública.
Informações  da  Presidência:  Convite  do  COMAD  –  Conselho  Municipal  AntiDrogas  –
Abertura da Semana Municipal de Prevenção e Atenção ao uso de Álcool e outras Drogas, a ser
realizada no dia  26 de junho,  ás  9h,  na  sala  de reuniões  do Gabinete  do Prefeito.  Convite do
Executivo Municipal de Carlos Barbosa – Premiação da 5º Rústica e Minirrústica do Festiqueijo,
a  ser  realizada  no  dia  02  de  julho,  às  11  horas,  no  Palco  da  Estação.  Convite  do  Executivo
Municipal  de Carlos Barbosa – Solenidade de Premiação do 9º  Torneio Festiqueijo  de Futsal
Feminino, a ser realizado no dia 09 de julho, com início às 17h, no Centro Municipal de Eventos
Sérgio  Luiz  Guerra.  Convite  do  Executivo  Municipal  de  Carlos  Barbosa  – Abertura  da  8ª
Olimpíada Colonial Festiqueijo, a ser realizada no dia 16 de julho, com início às 9h30min, no Palco
da Estação. Convite ACI e Comissão da Feira de Compras da ACI – Convite para a abertura da
21ª Edição da Feira de Compras da ACI, a ser realizada no dia 30 de junho, às 17h, na Feira de
Compras da ACI. O Presidente Denir Gedoz agradece a presença de todos e convida para participar
da próxima Sessão Ordinária a ser realizada dia  26 de junho de 2017, segunda-feira às 18h30, no
Plenário Evaldo Loose da Câmara de Vereadores.
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